

подольская ИСКАЯ

Nº 2 (19)

март 2016

ОТДЕЛЕНИЕ ПОДОЛЬСКОГО РК ЛКСМ РФ

КАК ПРОДАЛИ «РОДИНУ»

В 2013 году начали реконструкцию нашего любимого кинотеатра «Родина». Подольчане два года ждали и, наконец, увидели результат. Кинотеатр превратился в магазин «М-видео».

Увидев магазин, я застыл посреди площади. Что здесь делает «М-Видео»?! Ко мне подошла супружеская пара – бабушка с дедушкой. «Зачем же открыли вместо нашего кинотеатра магазин?» - спросили они меня, плача. Я не смог им ответить. Возможно, старшее поколение слишком эмоционально, а я сам до сих пор не справился со ступором. Но затем подошла молодая пара. «Нас обманули!» - заявили они. «Мы все ждали два года, и чего дождались?!»

Никому не могло прийти в голову, что «Родину», любимый досуг, часть истории нашего города, попросту сотрут.

В интернете начали собирать подписи в министерство культуры с требованием вернуть «Родину». Шли бурные дискуссии. Я, человек неравнодушный к судьбе города, присоединился к борьбе за «Родину» вместе с первичным отделением КПРФ «Силикатная». Сначала предложил провести митинг со сбором подписей, но позже решили, что сначала напишем обращение на имя главы Подольска.

13 октября 2014 года мы сделали запрос от имени нашего отделения и попросили показать документ о передаче кинотеатра из муниципальной собственности в частную, а также условия контракта, на основании которых здание было приобретено.

5 ноября нам пришел ответ из Администрации за подписью главы города Н.И. Пестова. В нем указывалось, что на основании постановления главы города Подольска А.В. Никулина от 19.09.2000 № 1431-П здание кинотеатра передано в аренду на 49 лет

некому ООО «РК Брайт», а затем договор переоформили на ООО «Экслибрис». Было издано Постановление главы города Подольска от 16.04.2010 № 553-П «О продаже муниципального имущества на аукционе»:

«Здание кинотеатра с земельным участком по адресу: М.О., г. Подольск, ул. Кирова, д. 31, 24 января 2012 г. было приобретено на открытом аукционе по продаже муниципального имущества ООО «Экслибрис». При этом решением Подольского городского Совета депутатов от 17.11.2009г. № 46/4, с последующими изменениями, был установлен срок сохранения целевого назначения указанного имущества с 24.01.2012г. По 24.01.2014г. Здание выставлялось на аукцион, обремененное долгосрочным договором аренды с ООО «Экслибрис». Цена продажи имущества установлена в ходе торгов и в соответствии с протоколом об итогах аукциона по продаже муниципального имущества от 19.01.2012г. Составила 24 025 423руб. 74 коп».

Перед публичными



слушаниями, которые должны были пройти 23 апреля, мы внесли предложения, касающиеся кинотеатра, на повестку дня. Но нам отказали, заявив, что мы опоздали на один день. Тем не менее на слушаниях я поднял вопрос: «Господа! Верните изюминку нашего города – кинотеатр «Родина»! Если не

сделаете этого, вам же будет сложно. О вас пойдут слухи, будто бы вы «продали Родину», и смыть этот позор будет невозможно!» Глава ответил, что стоял выбор: продать кинотеатр или ДК Карла Маркса. Решили продать «Родину». Как ловко! Видать, бизнес. Не привыкли спрашивать народ,

прежде чем продать муниципальное имущество.

Позже стало известно, что на улице Кирова будут строить «шестизальный многофункциональный культурно-информационный медиацентр». Он участвует в губернаторской программе по развтию сети медиацентров



Панно на фасаде кинотеатра



Теперь это вместо «Родины»

В номере:

- * Каким был В.И.Ленин?
- * Кружок марксизма
- * Отрывки биографии
- * Дружба народов (Корея)

ВСТУПИТЬ В ЛКСМ Позвонить: +7 926 709-60-59 (Михаил) Написать: vk.com/young_leninist (любому администратору группы)



Товарищ! Используй эту газету как листовку: прочитал - передай другу!



Капитальный или капиталистский?

«Наше Подмосковье». Для этих целей выбрано два земельных участка по адресам: ул. Кирова, д. 23 и ул. Ленинградская, д. 23. Однако волокита по оформлению прав на первый участок затянулась. Начали строительство четырехзального центра на втором участке.

Когда я баллотировался в депутаты Совета, написал в своей программе пункт - вернуть кинотеатр «Родина», или добиться, чтобы новый кинотеатр назвали так же. Больше никто из кандидатов этот вопрос не поднимал. Люди поддержали меня, и я получил второе место из всех кандидатов по округу.

Дорогие подольчане! Объединившись, мы можем решить любую проблему. Нужно собрать подписи всего 5% горожан, чтобы внести в Совет депутатов вопрос о возвращении кинотеатра на место, либо присвоения названия «Родина» новому медиацентру. Провести референдум и добиться своей цели.

При желании можно изменить многое. Тех, кто выражает свое мнение, власти услышат, а кто молча соглашается со всяким беспределом, не имеет даже возможности быть услышанным. Надо также помнить, что вдумчиво выбирая депутатов во власть, вы обретаете возможность делегировать свои запросы по актуальным проблемам.

Михаил Чириков

кем на самом деле был ленин?



Картина В. Серова «Ленин провозглашает Советскую власть». 1962 год

Владимир Ильич Ленин - главный вдохновитель наших побед, потому что он ассоциируется с борьбой за социальную справедливость, с защитой интересов и прав людей труда!

Стоило немного отойти от ленинских принципов и заветов, и пришлось очень дорого за это заплатить - великая страна оказалась уничтожена. Наша задача на сегодняшний день - опираясь на марксизм-ленинизм, восстановить социализм и Советский Союз. Это должно стать памятником, который нельзя будет просто так взять и сло-

Во все времена человеческой истории шла жесточайшая борьба между пигмеями и гигантами мысли. Похоже, и в наше время сопливые и возомнившие себя большими начальниками «мальчики в коротких штанишках» замахнулись, и на кого? На самого Владимира Ильича Ленина! Господа, сделайте хоть мизерную часть того, что сделал Ленин и его товарищи, а потом уже критикуйте, уничтожайте память об этом великом чело-

Кем же на самом деле был Ленин и что он сделал? Напомню читателям о нём.

Это был скромнейший, умнейший и в высшей степени идейный человек. Всю свою жизнь Владимир Ильич посвятил борьбе за интересы рабочего класса и всех трудящихся. Он никогда не сомневался в правильности революционной теории Карла Маркса и Фридриха Энгельса. «Учение Маркса всесильно, потому что оно верно», - любил повторять Владимир Ильич.

В переломные дни Ленин обращался к Марксу и Энгельсу, чтобы найти ответы на вопросы, выдвигаемые самой жизнью. В то же время он рассматривал марксизм не как готовый рецепт, а как вечно живое, развивающееся учение. Нужно всегда учитывать связь, реальные факты действительности. Нельзя быть рабом теории вчерашнего дня. «Марксизм, - писал Владимир Ильич, - не мертвая догма, не какое-либо законченное неизменное учение, а руководство к действию».

По складу ума и деятельности Владимир Ильич - творец, созидатель и неутомимый гениальный ученый. Ленин был исключительно принципиальным политиком и не раз подчеркивал: «Прямая политика - самая лучшая политика. Принципиальная политика - самая практическая политика». Подхалимство, угодничество, лицемерие были немыслимы в окружении Ленина. Он внутренне, всем своим существом не терпел бюрократизм и волокиту, сам к себе и к деятельности партии большевиков относился критично, прямо указывая на ошибки и промахи. «Надо уметь признавать зло безбоязненно, чтобы тверже повести борьбу с ним», - говорил он.

Владимир Ильич поддерживал связь со всеми слоями трудящихся. Приведу пример: в период с 12 марта 1918 г. по 20 ноября 1920 г. он выступил перед народом в Москве и Подмосковье более 200 раз. Он проявлял редкие организаторские способности, за ним шли, как за бесспорным лидером, обладающим железной волей и неиссякаемой энергией.

Будучи столь влиятельным и уважаемым человеком, он не подавлял окружающих своим авторитетом, а напротив, создавал вокруг себя дружескую, творческую обстановку. Все принципиально важные вопросы он решал вместе с соратниками коллегиально, а не единолично.

Ленин без устали работал сам и требовал от руководителей всех звеньев такой же энергичной и целеустремленной работы по претворению в жизнь намеченных планов, не допускал самоуспокоенности и нерешительности. Не терпел хвастовства и неоправданного оптимизма.

В тяжелые годы гражданской войны Ленин разделял с трудящимися все лишесвоей семьи каких-либо при- кий срок построили первое в

вилегий. Он был заботливым, внимательным и сердечным к людям, не жалел для них теплого слова. Стремился даже по мелочам радовать человека, делать так, чтобы он работал с удовольствием, гордился результатом.

Нагрузка, которая выпала на долю Ленина, была выше человеческих возможностей. Трудно найти другого такого человека, который бы снискал себе не только глубокое уважение всего прогрессивного человечества, но и высочайшее признание выдающихся ученых и деятелей культуры с мировым именем. «Совестью человечества» назвал Ленина Альберт Эйнштейн. А Бернард Шоу писал: «Мы должны думать о будущем, о значении Ленина для будущего, а значение его для будущего таково, что если опыт, который Ленин предпринял - опыт социализма не удастся, то современная цивилизация погибнет, как уже много цивилизаций погибло в прошлом. Если будущее с Лениным, то мы все можем этому радоваться».

То самое будущее нания, не допуская для себя и стало. За невообразимо корот-



Очередь в мавзолей, 1967 год

Е. Попов.

мире социалистическое государство - СССР. Из разрушенной в первую мировую войну страна при Советской власти превратилась в высокоиндустриальное государство. У нас была развитая промышленность, сельское хозяйство, самая лучшая наука, бесплатное образование и медицина. За все это народ ответил ему своей любовью и поддержкой. Имя Ленина увековечено многочисленных памятниках, названиях улиц. Построен мавзолей, к которому бесконечной вереницей шли

благодарные вождю советские люди. И сейчас без преувеличения можно сказать, что все, что мы имеем в виде промышленного потенциала - результат его кропотливой работы в строительстве социализма. Противником ленинизма, в какие бы одежды он не рядился, может быть только фашизм. Проанализируйте еще раз события на Украине. Первым делом там начали валить памятники Ленину, и это стало преддверием фашизма. Противоядием фашизму может быть только одно - борьба

за социализм. Ныне ленинизм не только актуален, а представляет собой оружие борьбы за будущее. Идея научного коммунизма, разработанная Лениным, есть высшее достижение общественной мысли нашей цивилизации, а она, несомненно, выдержит испытание временем. Поэтому «Ленин и теперь живее всех живых, наше знание, сила и оружие».

Сергей Аниканов, член ППО «Силикатная»



Кружок марксизма-ленинизма

3. Общие духовные предпосылки и непосредственные теоретические источники марксизма

Марксизм возник не на пустом месте. Марксизм «усвоил и переработал все, что было ценного в более чем двухтысячелетием развитии человеческой мысли и культуры» [Ленин]

«...среди этих общих духовных предпосылок (достижений культуры) решающее значение имела та их часть, которая для возникновения марксизма стала отправной. Ею были три главных течения в обществознании XIX в., составившие три непосредственных теоретических источника марксизма, - классическая немецкая философия; классическая английская политическая экономия; французский и английский социализм.

а. Классическая немецкая философия.

Философия, «будучи учением о всеобщих законах бытия ... образует исходную основу любого мировоззрения, любой идеологии».

«Классическая немецкая философия и дала необходимый исходный материал для философских выводов марксизма. К ее наиболее выдающимся представителям относятся Георг Гегель (1770-1831) и Людвиг Фейербах (1804-1872)».

Гегель был идеалистом. «Для него первичным в природе и обществе являлись невещественные, нематериальные начала - дух, сознание, мышление, идеи. А все вещественное и материальное составляло производное от них, являлось вторичным». Источником всего был Мировой дух, Абсолютная идея. Ценным в философии Гегеля было то, что они развивались, а отсюда развивались природа и общество. Т.е. Гегель заменил метафизическое восприятие мира, как данного и неизменного, диалектическим, развивающимся.

В отличие от Гегеля, Фейербах был материалистом.

«Для него исходным, первичным в природе и обществе являлось вещественное начало - материя. А все невещественное (дух, сознание, мышление, идеи) являлось производным от нее, вторичным».

«Но и фейербаховская философия тоже страдала существенным недостатком: ей не хватало диалектики».

«Опираясь на позитивные приобретения философских систем Гегеля и Фейербаха, Маркс и Энгельс преодолели их недостатки. Они соединили диалектику первого и материализм второго. Это позволило (вместо того чтобы в действительных вещах видеть отражение человеческих понятий) увидеть в человеческих понятиях отражение действительных вещей. Следовательно, диалектика понятий из чего-то высшего и сверхъестественного становилась лишь отражением диалектики реального мира. Таким образом, представления о диалектике были поставлены на ноги, тогда как прежде они стояли на голове. В свою очередь материализм утратил присущую ему ранее метафизичность и обрел способность рассматривать вещи в их развитии, взаимосвязи и взаимозависимости. Тем самым диалектика стала полностью материалистической, а материализм стал полностью диалектическим.

Соединением диалектики и материализма Маркс и Энгельс создали совершенно новую, ранее в целостном виде никогда не существовавшую систему взглядов - диалектический материализм. Распространив его с изучения явлений природы на изучение явлений общественной жизни, человеческой истории, они создали другую аналогичную систему взглядов - исторический материализм. Диалектический и исторический материализм

образуют философское учение марксизма как его первую составную часть».

б. Классическая английская политическая экономия.

«Наличие экономического знания в марксизме определяется тем, что, согласно историческому материализму, конечная причина и решающая сила всех важных исторических событий заключается в экономическом развитии общества, в изменениях способа производства, распределения, обмена и потребления материальных благ. Это требует самого тщательного познания экономических факторов жизни людей. Причем, в отличие от конкретной экономики, политическая экономия изучает глубинные хозяйственные процессы, происходящие в обществе. Классическая английская политическая экономия и дала необходимый исходный материал для экономических взглядов марксизма. К ее наиболее выдающимся представителям относятся Адам Смит (1723-1790) и Давид Рикардо (1772-1823)».

«Классическая политическая экономия есть теория буржуазии. Она возникла и сложилась, когда буржуазия была восходящим классом, играла прогрессивную роль в борьбе против феодализма и когда свойственные капитализму противоречия существовали пока в неразвитом состоянии. В то время буржуазия нуждалась в неискаженном, научном изучении экономической жизни общества. Огромная заслуга классической политической экономии, писал Маркс, выразилась в том, что она, в пределах своего буржуазного кругозора, смогла проникнуть сквозь внешнюю видимость капиталистических производственных отношений и вскрыть их сущность, проявить свойственные им внутренние связи и взаимозависимости».

Лекция 1. Начала марксизма-ленинизма

«Она обосновала необходимые для утверждения капиталистической экономики меры - свободу конкуренции, ограничение вмешательства государства в хозяйственные дела, отмену привилегий крупных земельных собственников, устранение многочисленных цеховых регламентаций... Она... во главу угла поставила ...сферу производства. И тем самым положила начало изучению трудовой теории стоимости, видя в ней исходный пункт анализа капитализма и стремясь свести его экономические категории к этой общей

«Классическая политическая экономия предприняла даже первые попытки рассмотрения отдельных аспектов прибавочной стоимости. Она указала на некоторые противоречия капитализма, в частности такое важнейшее, как экономическую противоположность классов буржуазного строя».

«По мере того как капиталистические противоречия неуклонно обострялись, а буржуазия становилась все более реакционной, шел процесс вульгаризации классической политической экономии. Маркс разъяснял, что сначала экономические отношения позволяли ученым заниматься исследованием беспристрастно. Затем в обществе возникли обстоятельства, уже не допускавшие такой беспристрастности в рамках буржуазного кругозора. Поскольку клас-

сическая политическая экономия рассматривает капитализм как лучшую и конечную форму способа производства, она может оставаться научной лишь до тех пор, пока капиталистические противоречия и обусловленная ими классовая борьба находятся в скрытом состоянии, обнаруживаются лишь в единичных фактах. Когда же противоречия и борьба приняли ярко выраженные проявления, пробил смертный час для научной буржуазной политической экономии. «Отныне дело шло уже не о том, правильна или неправильна та или другая теорема, а о том, полезна она для капитала или вредна, удобна или неудобна, согласуется с полицейскими соображениями или нет. Бескорыстное исследование уступает место сражениям наемных писак, беспристрастные научные изыскания заменяются предвзятой, угодливой апологетикой». Практические интересы буржуазии совершенно оттесняют на задний план научный анализ.

Дальнейшее научное развитие экономической теории стало возможно только вне рамок буржуазного кругозора, т.е. на пролетарской, социалистической, коммунистической основе. Это и сделали Маркс с Энгельсом, использовав, переработав все ценное из добытого классической буржуазной политической экономией. В результате такого использования, переработки и дальнейших глубоких, всесторонних научных исследований капиталистического способа производства образовалось экономическое учение марксизма как его вторая составная часть».

Отрывки биографии: военная археология

Нашу любимую рубрику бу-

дут вести поисковики отря-«Коминтерн». В предыдущем номере они писали о



своей деятельности, а теперь познакомят нас с биографиями найденных бойцов.

> Знаменательное событие произошло в Тверской области в районе г. Зубцов 22 июня 2013 года. Поисковым отрядом Коминтерн на месте преведения Вахты памяти были найдены изуродованные останки героя Великой Отечественной Войны, Олега Александровича Кузнецова. Позднее были установлены следующие данные: Олег Александрович Кузнецов, ст. лейтенант артиллерийских войск РККА, родился 12 июня 1909 года, по

гиб смертью храбрых 8 августа 1942 года. Это был настоящий коммунист, честный и отважный человек.

Мы обратились к воспоминаниям выживших однополчан:

«Отряд окружили фашисты. Олег Александрович и его солдаты до последнего сдерживали натиск врагов в июле 1942 года. В связи с превосходящими силами противника 8 июля принято решение отступить. Олег Александрович был тяжело ранен, ему оторвало ступни, и он не мог идти вместе с остальными. Старший лейтенант самостоятельно перетянул жгутами свои истекающие кровью ноги и до последнего держал пулемёт, отстреливаясь от напирающего врага, чтобы спсасти юных бойцов. Когда закончились

патроны, командир подпустил врагов как можно ближе и взорвал себя вместе с ними. Он отдал свою жизнь, чтлобы cnaсти окосотни юных, необ-

стрелянных бойцов, оказавшихся в мясорубке той страшной войны».

Пули косили нас и гнули, Но всё ж мы не свернули -Врагу пришлось бежать. Ждали,

Тогда нас здесь так ждали, За них мы жизнь отдали, остались здесь лежать... (Николай Анисимов)



Найденные личные вещи бойца

Наша группа Вконтакте: vk.com/clubpokomintern

Полина Веселова, заместитель командира ПО «Коминтерн», пресс-секретарь Подольского РК ЛКСМ РФ, Андрей Веселов, командир ПО «Коминтерн»

Дружба народов. СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ



Между ЛКСМ и Корейским Социалистическим Союзом Молодежи крепнет дружба. Не так давно наши комсомольцы посетили вечер в честь дня Сияющей Звезды – дня рождения Ким Чен Ира. На встречу была приглашена корейская делегация из трех человек, которую возглавлял заместитель председателя ЦК КССМ по международным делам, товарищ Чен Ен Вон. Корейцы рассказали нам о заслугах великого руководителя Ким Чен Ира, об истории партизанской борьбы. Нам вручили цветные брошюры на английском языке, показали интересный познавательный фильм, снятый на



рея всегда представляется монстром. Мол, отсталая голодающая страна без интернета, враждующая со всем миром. Там, дескать, ничего нельзя

фотографировать и прочее. Это чепуха. Корейцы очень жизнерадостны и дружелюбны. Кажется, что в их стране руководит хорошее настроение! Такой вывод мы сделали по услышанному и прочитанному. Но лучше съездить в социалистическую Корею самому и все увидеть собственными глазами. А такая возможность есть. Товарищ Чен Ен Вон сказал, что корейцы рады всем, кто хочет посетить их страну, особенно комсо-



Пхеньян, столица Северной Кореи

Главный редактор: Мария Арутюнова e-mail: nikitinamaria@yandex.ru тел. +7 977 603 07 23 vk.com/xnemox

Мнение авторов статей может не совпадать с мнением редакции.

Адрес приемной КПРФ и ЛКСМ: г. Подольск, ул. Карла Маркса, 3/48 Секретарь ЛКСМ: Михаил Чириков тел. +7 926 709-60-59 e-mail: mishachirikov@mail.ru vk.com/mishachirikov

Дорогие читатели!

Вы можете опубликовать в газете свои мысли на злободневные темы, фотографии, картинки. Присылайте их редактору на почту (nikitinamaria@yandex.

ru) или в контакт (vk.com/ хпетох). Не переживайте, если чувствуете себя недостаточно компетентным в написании статей, главное - выразить мысль. Наши редакторы помогут выправить текст.

Тираж 999 экз. Заказ Отпечатано в типографии ОАО «Подольская фабрика офсетной печати» г. Подольск, Революционный проспект, 80/42

Распространяется бесплатно

Подписано в печать 15.03.2016